Варіанти завдань.

1. Виконати операцію (X mod 3),  де X = 100110

2. Виконати операцію (X mod 3),  де X = 101110

3. Виконати операцію (X mod 3),  де X = 110110

4. Виконати операцію (X mod 3),  де X = 100100
5. Виконати операцію додавання двох двійкових чисел: ( X+Y), де X = 1001 , Y = 1001
6. Виконати операцію додавання двох двійкових чисел: ( X+Y), де X = 1010 , Y = 1101 
7. Виконати операцію додавання двох двійкових чисел: ( X+Y), де X = 1100 , Y = 1011
8. Виконати операцію додавання двох двійкових чисел: ( X+Y), де X = 1101 , Y = 1110
9. Виконати операцію відніманняання двох двійкових чисел: ( X -Y), де X = 1101 , Y = 1010

10. Виконати операцію відніманняання двох двійкових чисел: ( X -Y), де X = 1101 , Y = 0110 

11. Виконати операцію кон'юнкції ( AND ) (X v Y), де X = 0101 , Y = 0110
12. Виконати операцію кон'юнкції ( AND ) (X v Y), де X = 0101 , Y = 0111

13. Виконати операцію кон'юнкції ( AND ) (X v Y), де X = 1101 , Y = 0110
14. Виконати операцію кон'юнкції ( AND ) (X v Y), де X = 1101 , Y = 0111

15. Виконати операцію дезюнкції ( OR ) (X ^ Y), де X = 0101 , Y = 0110
16. Виконати операцію дезюнкції ( OR ) (X ^ Y), де X = 0101 , Y = 0111

17. Виконати операцію дезюнкції ( OR ) (X ^ Y), де X = 1101 , Y = 0110
18. Виконати операцію дезюнкції ( OR ) (X ^ Y), де X = 1101 , Y = 0111

19. Виконати операцію нерівнозначності ( ХOR ) (X ( Y), де X = 1101 , Y = 0111

20. Виконати операцію нерівнозначності ( ХOR ) (X ( Y), де X = 1101 , Y = 1110
21. Виконати операцію нерівнозначності ( ХOR ) (X ( Y), де X = 1001 , Y = 1101

22. Виконати операцію нерівнозначності ( ХOR ) (X ( Y), де X = 0101 , Y = 1101

23. Виконати операцію переводу формата числа із десяткового в унарний X(10) ( Y(1), де X = 12
24. Виконати операцію переводу формата числа із десяткового в унарний X(10) ( Y(1), де X = 14
25. Виконати операцію переводу формата числа із десяткового в двійковий X(10) ( Y(2), де X = 10
26. Виконати операцію переводу формата числа із десяткового в двійковий X(10) ( Y(2), де X = 11
27. Виконати операцію переводу формата числа із десяткового в двійковий X(10) ( Y(2), де X = 12
28. Виконати операцію переводу формата числа із десяткового в двійковий X(10) ( Y(2), де X = 13
29. Представити число Х = 101011 в двійково-інверсному коді (110101)
30. Представити число Х = 110001 в двійково-інверсному коді (100011)
